

27 июля Герою Советского Союза и брату легендарной Зои исполнилось бы 95 лет.

В 2020 году у Александра Космодемьянского сразу два юбилея: со дня рождения и со дня смерти. Он погиб накануне Победы — 75 лет назад, не дожив нескольких месяцев до своего двадцатилетия.

Возможно, он не стал бы художником, как собирался. Он вполне мог стать военным или пойти учиться на инженера. Александр погиб, не успев определиться с выбором, но успев сделать главное в своей жизни — защитить Родину.

Рисунки, выложенные на сайте — лишь малая часть его работ, хранящихся в музее 201-й школы Москвы.

[Рисунки Александра Космодемьянского](#)